



2025年7月
8 星期二
乙巳年六月十四
运城日报社出版
国内统一连续出版物号
CN14-0025
代号 21-30
总第 10275 号
今日八版

纪念全民族抗战爆发88周年仪式暨《为了民族解放与世界和平》主题展览开幕式在京举行

新华社北京7月7日电 纪念全民族抗战爆发88周年仪式暨《为了民族解放与世界和平》主题展览开幕式7日上午在中国人民抗日战争纪念馆举行。中共中央政治局常委、中央书记处书记蔡奇发表讲话并宣布展览开幕。

北京卢沟桥畔，中国人民抗日战争纪念馆庄严肃穆。上午9时，仪式开始。中国人民解放军军乐团奏响《义勇军进行曲》，全场高唱中华人民共和国国歌。随后，全场肃立，向在中国人民抗日战争中英勇牺牲的烈士默哀。

蔡奇在讲话中指出，88年前的今天，日本军国主义蓄意制造震惊中外的卢沟桥事变，悍然发动全面侵华战争。中国军民奋起抵抗，全民族抗战爆发，并开辟了世界反法西斯战争的前

方主战场。中国共产党勇敢战斗在抗日战争最前线，引领中国抗战的前进方向，成为全民族抗战的中流砥柱，全体中华儿女前赴后继、勠力同心，为国家生存而战、为民族复兴而战、为人类正义而战，赢得了中国人民抗日战争的伟大胜利，为世界反法西斯战争胜利作出了重大贡献。

(下转第三版)

「好运诚品」区域公用品牌打造

从“能办”“好办”到“真好办”

——政务服务持续提升服务效能

本报记者 杨红义 杨琳

坚定信心，打开改革发展新天地

安全，又盘活了存量资产。”窗口负责人手持办事指南详细介绍。

翻开服务台账，38次上门服务、32件节假日“不打烊”办件的暖心案例跃然纸上，每一笔记录都标注着办理时限和群众满意度。

公安服务窗口针对驾驶人换证体检排队难题，引进两台智能体检机，通过“自助体检+AI审核”模式，实现了“让数据多跑路，让群众少跑腿”。一站式办理驾驶证换证业务全程只需15分钟，群众排队等待已成历史。

这些可喜的变化，源于市政务服务中心自今年5月以来开展的窗口观摩“擂台赛”活动。

为破解“办事繁、多头跑”难题，市政务服务大厅创新开展“互学互鉴促提升”专项行动，组织35家入驻单位首席代表走进“红旗窗口”，通过沉浸式体验、解剖式对标、清单式找差，推动服务效能整体提升。“观摩就像一面镜子，既照出我们的短板，又指明了改进方向。”人社窗口工作人员小李在观摩后感慨。

此外，市政务服务大厅还出台《关于

降低投诉举报率提升入驻部门服务质量长效机制的方案》，聚焦群众关切，建立投诉处理六大闭环机制，推动投诉率下降、满意度显著提升。

嵌入式巡查，绣花功夫强“体检”

“请集中精力办理业务，避免手机干扰。”

“政策解读需通俗化，确保群众‘听得懂、办得顺’。”

……

每天上午8时40分，市政务服务大厅的“晨检”准时开始。巡查小组工作人员穿梭在各个服务区域，一面调取智能考勤系统的实时数据，一面对照《窗口服务质量规范手册》，对服务细节逐项进行检查。

这种嵌入式巡查采用“线上+线下”双轨并行模式：线上通过视频监控平台实时监测107个服务窗口的运行状态；线下由值班领导、巡查人员组成联合检查组，以群众视角体验办事流程。所有

发现的问题均被录入“日清日结”台账，并现场要求相关窗口人员整改。

纪律是底线，服务才是根本。在严明工作纪律的基础上，环境优化也举足轻重。市行政审批服务管理局领导班子每月开展不少于3次的拉网式检查，做到审批流程优化、设施设备安全，小到窗口绿植养护、洗手液补给频率，均纳入精细化管理清单。

纪律问题即时通报，设施故障即时维修，群众诉求即时响应——运用“三即时”机制，今年以来已累计发现并整改问题19项。这种“即查即改、标本兼治”的工作模式，让服务环境实现质的飞跃。

“检查不是终点，而是提质的起点。”

依托“发现—整改—反馈—巩固”闭环管理体系，市行政审批服务管理局将问题整改与建章立制结合，出台《运城市政务服务大厅工作制度和规范指引实施细则》，将纪律要求、环境标准纳入年度考核，形成“以查促改、以改促建”的长效机制。

如今，走进市政务服务大厅，窗明几净的办事环境与规范专业的服务流程相得益彰，这里成为运城营商环境建设的“第一窗口”和形象名片。

(下转第三版)

本报讯(记者 孙雄)7月7日，市政府新闻办举行新闻发布会。发布会上，市市场监督管理局相关负责人就我市实施“好运诚品”品牌战略相关情况进行信息发布并回答记者提问。

近年来，市委、市政府高度重视区域公用品牌建设，聚焦“一城两区三门户”目标和思路，紧扣“做优做强区域公用品牌，支持培育企业产品品牌”发展要求，以全市优势产业和地方特色产品为着力点，培育打造“好运诚品”区域公用品牌，全面提升“好运之城”的影响力、竞争力和美誉度。

打造“好运诚品”区域公用品牌，是深入推进质量强市建设的重要举措，对于展示运城特色和优势、吸引投资、提升地方经济竞争力具有重要作用。“好运诚品”涵盖一、二、三产产品(服务)，一产包括市域内蔬菜、水果等各类优质特色农产品、绿色生态食品、地理标志产品、农副加工食品，二产包括智能网联汽车、生物医药大健康、新材料等“合生生态”产品，三产包括文创(非遗)产品、电商品牌、“四菜一汤一饼”等各类产品或服务。同时，对获得山西省质量奖、山西精品企业的产品，采信后可使用“好运诚品”区域公用品牌。

在品牌培育体系中，为确保评出的产品(服务)真正具有代表性和高质量，评定过程中，首先企业需自主申报或由行业主管部门推荐。初审时严格审核企业条件，要求近3年内无不良社会信用记录，无监督抽查不合格记录，无重大质量、安全、环保、卫生责任事故。之后市市场监督管理局将征求各县(市、区)人民政府和市直各相关部门意见，并与电商平台合作对申报产品(服务)进行数据比对，同时组织专家对企业(组织)现场评价。最后进行网上公示，评定出质量过硬、具有良好声誉、体现运城地域和时代特色的农产品(服务)，并授权使用“好运诚品”商标(标志)。

据了解，对于已经获得“好运诚品”的企业，市市场监督管理局建立了一套完善的动态监管机制。一方面，加大产品抽检力度，对获证企业的产品加大监管力度，对发生安全事故、投诉举报(舆情)较多经查证属实的撤销“好运诚品”使用资格，并向社会公布。另一方面，各主管部门加强本领域产品的监督、技术指导和服务。同时，综合分析监督检查、产品检测数据，做好舆情监测，及时发现和消除潜在安全隐患，确保“好运诚品”品牌的高质量形象。

运城市2025年普通高中录取最低控制分数线划定

本报讯(记者 杜磊)7月7日，运城市2025年初中学业水平考试成绩揭晓。经运城市招生委员会批准，运城市普通高中录取最低控制分数线划定。

一、普通高中录取最低控制分数线为551分(不含中职综合高中试点班)。

二、体育、艺术类省、市级示范高中体育、艺术特长生文化成绩最低控制分数线为510分(康杰中学特长生按运城市教育局相关文件执行)；其他普通高中体育、艺术特长生文化成绩最低控制分数线为459分。



万亩荷塘映长虹

▲临猗黄河大桥宛如一道长虹横贯薛公滩万亩荷塘，与蜿蜒的黄河、远处的山峦交相辉映，构成一幅壮美画卷(7月5日摄)。

作为山西省高速公路网规划“三纵十二横十二环”的重要组成部分，该大桥不仅将运城到陕西铜川的通车时间从4小时压缩至2.5小时，更串联起母亲河生态廊道与千年人文脉络，为黄河流域生态保护和高质量发展注入新动能。

本报记者
陈方斌 摄



▲7月6日晚，运城市人民医院建设项目(一期)现场灯火通明、塔吊林立，建设单位通过错时施工和轮换作业的方式，稳步推进施工进度，确保项目如期完工。目前，项目正进行主体结构、二次结构、水电工程等施工。

据了解，该项目是山西省重点民生工程，以打造现代化三级甲等综合医院为目标，建成后将进一步优化全市医疗机构布局，提升运城市及周边区域的医疗服务能力。

本报记者 闫鑫 摄

红色引领，绘就美丽村庄



铭记历史
缅怀先烈

夏县泗交镇西沟村，一个被红色基因浸润的美丽村庄，革命的火种曾在这里播撒，如今正以崭新的面貌讲述着乡村振兴的故事。

西沟村位于中条山腹地，森林覆盖率高，生态环境优越，是典型的山区村落。该村由15个自然村组成，包括西沟、韩家岭、马家庙等，现有村民1289人，总面积约为4万亩，粮食作物以玉米、土豆等为主。

这里有光荣的革命历史。

在革命战争年代，西沟韩家岭曾经是中共夏县中心县委、中共河东特委、中共太岳地委等所在地，是嘉康杰的第二故乡，也是柴泽民、席荆山、金长庚等老一辈革命者工作和战斗过的地方，因而这里成为晋南革命战争的指挥中心和活动中

心，堪称“河东革命摇篮”“晋南革命的心脏”。

嘉康杰曾在韩家岭一带开展过烧地契、开粮仓给佃农分粮食行动，积累了深厚的群众基础。1931年7月，中共河东中心县委原驻地中山中学遭国民党严密盘查，嘉康杰当即决定停止党与中山中学的一切联系，将中共河东中心县委机关转移至韩家岭，开启了革命火种在此的播撒。

1933年9月，嘉康杰在韩家岭创办了一所平民小学。次年年初，因形势紧张被迫关闭。1936年3月，为策应红军东征，嘉康杰、金长庚等组建晋南红军游击队。部队在韩家岭进行简单整顿动员后，袭击了二区、五区区公所，开展“分粮食、烧契约”斗争，震动了河东大地，这就是著名的中条山武装暴动。

革命战争年代，韩家岭群众义务为共产党机关、驻军站岗放哨、传递情报、抬担架等，有55人加入中国共产党，57人参军，为革命作出了巨大牺牲和贡献。

(下转第三版)